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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a lansat astăzi, 6 noiembrie, Campania de
informare în domeniul proprietății intelectuale dedicată elevilor din cadrul instituţiilor de
învăţământ preuniversitar din Republica Moldova cu genericul „Creativitatea și rolul
proprietăţii intelectuale”. Scopul campaniei este conștientizarea importanței proprietății
intelectuale în rândul tinerilor și promovarea creativității și inovației.

Evenimentul de lansare a avut loc la Liceul de Creativitate și Inventică „Prometeu-Protalent” din
municipiul Chișinău, reunind aproximativ 90 de elevi din clasele VIII-XII, conducerea AGEPI și
conducerea liceului gazdă, precum și Ambasadorul proprietății intelectuale pentru tineri în Republica
Moldova.

În deschiderea evenimentului, Directoarea adjunctă pentru educație, Angela Lungu a subliniat  că
campania de informare lansată de AGEPI este una binevenită, menționând că „misiunea liceului este
pregătirea tinerilor pentru a fi oameni integri, oameni creativi, oameni responsabili.”

Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a inaugurat evenimentul cu un mesaj de bun venit și cu
accent pe importanța protejării inovațiilor și creațiilor personale într-o economie globală bazată pe
cunoaștere. „Creativitatea și protecția inovațiilor sunt esențiale pentru tinerii noștri, care reprezintă
viitorul țării. Ne dorim să sprijinim și să încurajăm creativitatea și inițiativa tinerilor printr-o mai bună
înțelegere a drepturilor de proprietate intelectuală,” a subliniat Eugeniu Rusu în discursul său de
deschidere.

De asemenea, la deschiderea evenimentului a participat și Oxana Zaporoniuc, Ambasador al
Proprietății Intelectuale pentru Tineri în Republica Moldova, care a transmis un mesaj dedicat
importanței educației în domeniul proprietății intelectuale pentru elevi. 

După deschiderea oficială, Directorul general al AGEPI a susținut o lecție interactivă, menită să
capteze interesul elevilor asupra conceptelor-cheie de proprietate intelectuală. Prezentarea a inclus
o serie de spoturi informative și exemple reale din viața de zi cu zi, arătând cum protejarea
invențiilor, mărcilor și creațiilor intelectuale contribuie la succesul personal și profesional al oricărui
individ. Lecția a fost gândită să fie accesibilă și captivantă pentru tineret, implicând elevii în discuții
și întrebări, precum și în activități practice cu scopul să îi familiarizeze cu noțiuni precum brevetele
de invenție, mărcile comerciale sau drepturile de autor.

La finalul lecției, elevilor le-au fost distribuite materiale promoționale menite să susțină interesul
tinerilor pentru domeniul proprietății intelectuale și să îi încurajeze să se implice în activități creative
și inovatoare, inclusiv în Concursul în domeniul proprietății intelectuale pentru tineri organizat anual
de AGEPI.

Sub genericul „Creativitatea și rolul proprietății intelectuale”, campania va continua să fie
desfășurată în mai multe instituții de învățământ din țară, în perioada noiembrie 2024 – aprilie 2025.

Prin intermediul campaniei, AGEPI își propune să contribuie la dezvoltarea unei culturi a inovației și a
respectului pentru proprietatea intelectuală în școli, oferind elevilor nu doar cunoștințe teoretice, ci
și ocazia de a vedea cum aceste concepte pot fi aplicate în viața reală. Acoperind mai multe instituții
de învățământ din țară, campania va încuraja tinerii să descopere și să valorifice creațiile originale
într-o manieră responsabilă și să protejeze ceea ce creează.

AGEPI invită tinerii din toată țara să descopere cum pot deveni creatori și inovatori cu un impact real
asupra comunităților lor. Împreună cu Ministerul Educației și Cercetării, AGEPI își propune să
transforme cunoașterea proprietății intelectuale într-o resursă de bază pentru dezvoltarea
profesională și personală a fiecărui elev, susținând astfel economia creativă a Republicii Moldova.

Pentru mai multe informații și detalii despre campanie, vă rugăm să contactați la numărul de telefon:
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+373 22 188 597 sau la adresa de email: rodica.crijanovschi@agepi.gov.md [1].
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  Источник: https://www.agepi.gov.md/ru/node/17422  
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